
 

 

 

 

 

  

 

  

  校 長  泉  太 郎 

１０月２０日に開催しました「第５４回運動会」は、降雨により一日順延としたものの、

多くの保護者・地域の皆様にご来校いただき、子どもたちへ温かい声援、たくさんの拍手を

いただきました。ありがとうございました。子どもたちの真剣なまなざし、精一杯力を出し

取り組む姿は素晴らしいものでした。一人一人が輝く運動会にすることができました。今年

はより多くの保護者の方に演技・競技をご覧いただくために立見席を増やしました。皆様譲

り合いながらご利用いただきました。また、運動会終了後も、多くの保護者の皆様に片付け

をお手伝いいただきました。本当にありがとうございました。 

 

 

ラグビーワールドカップが盛り上がっています。日本代表は念願のベスト８進出を果たし

ました。残念ながら南アフリカには敗れてしまいましたが、たくさんの感動を私たちに与え

くれました。私自身も心から日本代表を応援することができました。もっと早くから興味・

関心をもち、実際にあの会場で雰囲気を味わいたかったと後悔しています。 

様々なメディアで日本代表の活躍が紹介されるとき、必ずと言っていいほど「ＯＮＥ Ｔ

ＥＡＭ」という言葉が出てきました。様々な国の出身の選手たちが、チームの勝利のために、

言語や文化の違いを乗り越え意思疎通を行い、同じ目標を持ち、時に犠牲を払いながらもチ

ームのために貢献する。「ＯＮＥ ＴＥＡＭ」になることで、ランキングが上位や体格で勝

るチームとも互角以上に戦えることを示してくれました。ジョセフヘッドコーチは、さらに、

選手に一人一人が自ら判断し行動する精神面の強さと自主性をも求めたそうです。 

瀬谷第二小学校の子どもたちも、一人一人個性豊かで、それぞれのよさをもっています。

自分も友達も大切にし、お互いの考えや意見を伝え、認め合う関係を築き、お互いに協力し、

励まし合う関係を築くことで、「ＯＮＥ ＴＥＡＭ」になることができるとよいと思います。

クラスとして、学年として、学校全体として「ＯＮＥ ＴＥＡＭ」になれる教育活動を進め

ていきたいと、ラグビーワールドカップを通して感じました。横浜国際競技場で行われるイ

ングランド対南アフリカの決勝戦も楽しみです。 

運動会が終わり子どもたちも教職員も少しホッとしたのも束の間、各学年で遠足や社会科

見学、体育大会など校外行事に取り組んでいます。１０月３１日、１年生と一緒に秋の遠足

に行きました。目的地は「湘南台文化センター／湘南台公園」です。４月に入学し半年、様

々な学校での活動や初の運動会を経験した子どもたちは、ぐっと成長していました。１年生

なりにグループでリーダーを中心にいろいろな遊びに取り組んだり、担任の先生の話をしっ

かりと聞いて行動に移したり、お互い声をかけ合って昼食の準備や片付けをしたり、バスの

運転手さんに大きな声であいさつをしたりと、この半年でできることがたくさん増えたなと

感じました。１年生として「ＯＮＥ ＴＥＡＭ」になっていました。 

令和元年１１月１日 

Ｎｏ．７   １１月号 

横浜市立瀬谷第二小学校 

校 長  泉  太 郎 
学校だより 

学校教育目標 

    友情わく 力わく 希望わく  毎日わくわくする学校 



１０月の行事・学習より 

 

１０月１１日（金）前期終業式 （児童の言葉は要約して掲載しています。ご了承ください） 

２年生の言葉 

わたしが前きにがんばったことは、たいいくの時間のてつぼうです。わたしは、こうも

りのわざが、にが手でした。手をはなすのが、こわかったのです。けれど、わたしはでき

るようになりたかったので、何どもてつぼうをつかんで、れんしゅうをしました。そのう

ちに、すこしずつきょうふしんが、くだけていきました。とてもうれしかったです。でき

ないことでも、すこしずつがんばると、さいごにはできるようになると思います。これか

らもにがてなことにも、がんばっていきたいと思います 

４年生の言葉 

 私が４年生で成長したことは、クラブ活動です。バトミントンクラブ入りました。最初

は、サーブを打ったとしても変な方向にいきこまりました。どうしたらうまく打てるのか

なやんでいたら５・６年生が優しく教えてくれました。すると、だんだんできるようにな

ってきてとてもうれしかったです。これからもがんばっていこうと思います。また私も教

えられるようになりたいです。 

 

１０月１５日（火）後期始業式 

３年生の言葉 

後期に頑張りたいことが２つあります。１つめは、運動会です。80ｍ走で、1 位を目指

して全力で走りきりたいです。２つめは、音楽発表会です。今、みんなで一生けんめい練

習しています。本番では、みんなで声をそろえて、聴いているみなさんにすてきな歌声を

とどけたいです。たくさん勉強と運動をして、「さすが３年生」と言われるような自分へ

と成長したいです。 

６年生の言葉 

   後期に達成したい目標が二つあります。一つ目は、中学校は自分で学習計画を立ててい

くことが大切だと思っているので、そのひとつとしてノートの書き方を工夫して分かり

やすくしたいです。二つ目は、一年生と楽しくふれ合えるようにすることです。１年生の

気持ちによりそいながら、温かい気持ちで接したいです。最高学年として、他学年の手本

となり、学年目標のスクラムを達成できるように６年生が一つになって卒業まで走り切

りたいと思います。 

 

１０月２５日（金）読み聞かせの会 

   普段から読み聞かせボランティア

として活動してくださっている「はら

ぺこあおむし」さんが体育館で全校読

み聞かせを行なってくれました。子ど

も達一人一人が真剣に聞き、物語の中

に引き込まれていました。１１月５日

（火）から始まる読書週間につながる

良い機会となりました。 

 

 

 

 

 

 



１０月２０日（日）運動会２０１９  

「Ｚ ３ ＯＫ！～全力勝負 全力応援全力笑顔～」 

１０月２０日（土）にレインボーピックが開催されました。夏休み明けから子ども達は

演技や競技のために、たくさんの準備や練習をしてきました。１９日が雨天のため延期と

なりましたが、２０日は天候にも恵まれ、それぞれが自分の役割を果たし、たくさんの思

い出を作ることができました。 

《みんなの誓い》１～６年代表 ～力強く宣誓しました！～  

○僕はダンスも玉入れも応援もかけっこも全力で頑張ります。だから運動会が楽しみで

す。（１年） 

○僕は、ダンスの「第二っ子 い～じゃん」を頑張りたいです。曲にのって、元気に踊り

たいです。なるこの音も響かせたいです。（２年） 

○私は、旗の演技を頑張りたいです。旗を振りながら動くのは難しかったけれど、みんな

で協力して練習してきました。（３年） 

○僕は、表現の縄跳びで、苦手なケンケン跳びを頑張って跳びたいです。また、Z3OK と

いうスローガンも意識して、この運動会を盛り上げていきたいです。（４年） 

○僕は、初めて踊るソーラン節で６年生と協力して踊り切り笑顔になれるように全力を

尽くしたいです。そしてクラスのめあて、限界突破できるように頑張りたいです。（５

年） 

○僕は小学校最後の運動会で団体演技、ソーラン節を頑張ります。全学年にあこがれられ

るような演技をしたいです。（６年） 

 

 

 


